

成立义工大队 开展志愿服务

五地体彩公益路上不停步

近日,山西阳泉成立体彩义工队,在实体店设立休息驿站,为市民提供临时休息场所及饮水等服务;湖南、山东、重庆等地体彩把健康活动送进社区,为社区居民进行体质检测,倡导健康的生活方式;浙江温州体彩推出志愿服务月活动,为社区居民提供多项服务。不仅是这五地体彩,全国的体彩人在公益的路上从未停步。

山西:成立阳泉体彩义工队

6月27日,山西阳泉体彩中心义工队成立大会暨爱心驿站授牌仪式在位于阳泉市火车站的11024体彩实体店举行。山西省体彩中心副主任张淑英,阳泉市体育局党组书记、局长姚文新,副局长王满田,阳泉市城区环卫处处长翟俊敏,阳泉市义工联合会会长薛志鹏,阳泉市体彩中心全体员工及体彩代销者、义工等100余人参加了仪式。

大会首先进行了新义工入会仪式。在仪式上,阳泉市义工联合会会长薛志鹏致辞,代表阳泉市义工联向入会的新义工表示热烈欢迎,向大家介绍了义工联自成立以来参加的公益项目,使大家更深入地理解了义工联的精神和理念。在现场的老义工通过为新义工佩戴红领巾,赠送玫瑰花,颁发义工证,带领新义工向义工联旗帜庄严宣誓等仪式,帮助他们正式成为了一名体彩义工。今后,新老义工将会在公益路上一起前行,实现对社会的承诺,对美丽阳泉贡献力量,为弘扬责任、诚信、团结、创新的体彩精神,携手同行。

新义工入会仪式结束后,举行了山西体彩阳泉义工队成立仪式。阳泉市义工联副会长李凯



体彩义工队成立仪式

将队旗授予了体彩阳泉义工队队长王竞。此次体彩义工队的成立,是体彩人培育和践行社会主义核心价值观,弘扬志愿精神,促进精神文明建设的一项具体举措,旨在发挥体彩公益事业的优势,广泛开展志愿服务活动,扩大体彩公益品牌的影响力。阳泉市体育局党组书记、局长姚文新在仪式上致辞,对山西体彩阳泉市义工队的成立给予了充分的肯定和鼓励,希望大家不断提高服务层次和水平,把义工行动更广泛深入、更有成效地开展下去,推动阳泉市体彩销售工作

取得新的更大的业绩。

山西省体彩中心副主任张淑英与阳泉市体育局局长姚文新共同为11024体彩实体店的爱意驿站揭牌,并为环卫工人送上一份夏季消暑的爱心礼品。体彩实体店兼具爱心驿站,面向社区居民、环卫工人、快递员等群体提供临时休息、饮水供应、手机充电等便民服务,将公益触角延伸到大街小巷,使得公益更加亲民,更接地气,与老百姓的生活靠得更近。体彩驿站就像一座爱心桥梁,将汇聚的爱心传递给千家万户。(晋彩)

湖南:体彩公益金助力体质检测

7月13日,湖南省郴州市全民健身服务中心开展的国民体质测定进社区、进企业活动来到了位于郴州市经济开发区内的华润三九(郴州)制药有限公司,为企业职工进行了免费体质监测服务。此次监测项目包含体质测定11项、身体成分分析、骨密度检测、亚健康测试等,免费为企业职工检查身体和健康状况。

据了解,开展本次国民体质测定进社区、进企业,是郴州市全民健身服务中心为了全面了解社区居民、企业职工的身体素质,指导社区居民、企业职工科学健身,发挥运动对增强体质的积极作用,提高社区居民、企业职工的身体素质,促进心理健康而开展的一项惠民活动,旨在提醒社区居民关注自身健康,接受积极、活

跃的健康生活方式,唤醒人们参与运动的意识,使居民能够初步掌握正确、科学、有效的健身方法进行体育锻炼。本次活动主要对苏仙岭街道居民,郴州高新技术产业开发区(郴州进出口加工区)、郴州经济开发区内企业职工开展免费国民体质测定。

本次活动得到了体彩公益金的大力支持。(李勇锋)

重庆:把健康服务送进社区

在清晨的第一缕阳光下,去健身步道上散步慢跑;在周末凉爽的午后,去球场上尽情挥洒汗水;在清风徐徐的傍晚,在家门口的健身公园享受生活……这样的画面是我们生活中最熟悉不过的场景。岁月静好的背后,也少不了中国体彩的支持。

近日,为了让社区居民共享体彩公益事业公益成果,重庆体彩中心党总支携手市体科所走进王家坡社区,开展“体彩公益

行,健康进社区”主题党日活动中,社区居民们通过“一站式”宣传服务,进一步了解了体彩的发行宗旨,体彩公益金的使用清单以及体彩彩票为社会公益事业作出的贡献,切身感受到中国体彩彩票的社会责任与担当。

活动期间,主办方还邀请养生专家为社区居民们进行了健康知识讲座,全面普及了夏季身体日常保养、饮食注意事项,进一步帮助社区居民养成良好的

生活习惯、提升健康认知水平。讲座结束后,主办方还免费为社区居民进行了体质检测,包括血压、身高、体重的测量等,并且详细、耐心地解答了社区居民对检测结果的疑惑。

本次活动让社区居民切实感受到公益体彩对大众的温暖关怀和贴心服务。公益体彩就在身边,爱和温暖就在身边,生活真是越来越美好了。谈及活动感受,社区居民一致称赞。(渝彩)

山东:联合社区开展骑行活动

近日,山东聊城体彩党支部联合东昌府区柳园社区开展“不忘初心 砥砺前行”主题绿色骑行活动。柳园社区党委书记和社区党员代表,聊城体彩党支部全体党员、体彩志愿者服务队成员代表以及来自各行业的50余名骑行爱好者参加了本次活动。

骑手们身着专业骑行服,从聊城体育公园出发,开启畅快的骑行之旅。骑行路上,车上挂着的“中国体育彩票 国家公益彩票”

“公益体彩 乐善人生”等标语彩旗迎风招展。大家时而奋力疾驰,你追我赶;时而驻足观看,领略水城沿途美景。近一个小时的骑行,大家互相帮助,相互鼓励,最终圆满完成骑行打卡行程。

建设健康中国,体彩勇于担当。此次活动既传播了体彩公益文化,还将健身理念融入其中,给大家带去了欢乐。既实现了沿途传播低碳健康生活的理念,又增强了大家对绿色城市 and 环境保护的责任意识。(宗合)

浙江:温州体彩推出志愿服务月

近日,在浙江省温州市体育局机关党委的带领下,温州市体彩中心党支部联合温州市社体中心党支部,来到温州松台街道庆年坊社区开展以“红七月·服务月”为主题的党员志愿服务活动。

活动当天上午,党员志愿者们早早来到位于温州市鹿城区珠冠巷口的庆年坊爱心驿站进行张

罗。党员志愿者们热情高涨,即使在滂沱大雨中,也丝毫没有影响服务热情。温州市体彩中心党员志愿者除了为社区送上蓝色体彩简易棚,提升服务环境,还帮忙烧制伏茶、盛绿豆汤等;温州市社体中心党员志愿者将国民体质监测的器材搬至现场,免费给大家进行身体平衡、反应能力及握力等体质检测。(陈乐洋)



体彩志愿者为老人理发

●时评

这些“副业”也是主业

■于彤

体彩从业者,一般人都会认为销售体育彩票是他们的“主业”,进行公益活动、志愿服务是他们的“副业”。近年来,各地体彩陆续成立志愿者组织,越来越多的从业者加入其中,把副业当成主业来干;时间一长,他们也渐渐明白,这些副业其实也是与主业不可分割的,甚至可以说就是主业中的一部分。

很多体彩从业者都曾表示,自己从事的体彩工作本身就是公益事业,自己也就是公益使者,日常参与公益行动、志愿服务是应该的本分。

对于体彩从业者,尤其是销售人员来说,日常的工作已经很繁忙,再抽出时间去参与志愿服务,确实需要一种无私奉献的精神,也需要家人的支持。广大体彩

代销者立足实体店,把彩票站变成服务驿站,并不断扩展服务内容。除了体彩中心配备的相关设施外,有的代销者还自掏腰包增添设备,为购彩者、户外工作者及周边居民服务。

把“副业”当成主业,需要付出更多的精力和财力。有的代销者来到店外,招呼环卫工人进店休息,并为他们送上一杯茶、一条毛巾等,为周边邻居代收收发快递等,这些都需要额外付出一定的精力甚至财力。

很多代销者主动加入服务驿站。他们不怕麻烦、不怕花钱,通过行动传播体彩的公益属性。有了这些体彩人把“副业”当成主业干的精神,不但为更多人带去帮助,也让责任体彩的建设又多了一个个生动实例。